TexHUYecKue XapaKTepUCTUKU

MaHomeTpuyeckoro npeobpasosarens MMT-2

OnucaHue:

MpeobpasoBaTtesib MaHOMETPUYECKUIN TepmonapHbii MMT-2 npeaHasHavyeH ana paboThbl
B KOMNAEKTE C BaKyymmeTpamu BUT-1A, BUT-2, BT-2A, BT-3 naun Apyrmmu aHaaormyHbimm
MM YCTPOMCTBaMM B AMana3oHe AaB/ieHui oT 666,6 Ma (5 mm.pT.cT.) Ao 1,33x10-1 Na
(1x10-3 mm.pT.cT.).
YKasaHuA no sakcnayartauum NMNMT-2
1.[lo npucoegmHeHmna npeobpasoBaTenia K BaKyyMHOW CUCTEME, He BCKPbIBAs ero,
BK/IIOYNTb B U3MEPUTESIbHYHO CXEMY BaKyyMMETPA M onpeaennTb pabouyto BeIMYNHY TOKA
HaKana nogorpesaTend, Npu KOTOPOM 3.4.C. TepMmonapbl paBHa 10 mB. 310 3HayeHue
Heobxoaumo ana pabotbl B AnanasoHe 13,3-0,133 Ma (1x10-1-1x10-3 mm.pT.cT.).
2.0Tpe3aTb KoHew, TPYOKK, coaepKalleit ra3onornoTuTeNb, YCTaHOBUTb NpeobpasoBaTesib
BEPTUKaNbHO, 0653aTe/IbHO LLOKOEM BBEPX, U NPU TOKe nogorpesaTens 600 MA
onpeaennTtb paboyee 3HaYeHUe 3.4.C. TEpMONapbl, Heobxoammoe A1a paboTbl B
AunanasoHe 666,6-13,3 Ma (5-1x10-1 mm.pT.CT.).
3.CoegMHUTb NpeobpasoBaTesib BaKYyMHO-NIOTHO C 06cnesyembiMm 06BbEKTOM.
4.MNpun n3amepeHnn B AnanasoHe 666,6-13,3 Ma (5-1x10-1 mm.pT.CT.) HeobX0AMMO
YCTaHOBUTbL paboyee 3HaUYEHUE 3.4.C. Tepmonapsbl (CM. N.2), UISMEPUTb COOTBETCTBYHOLLLEE
3HaYeHWe TOKa NogorpesaTens v No rpalyMpoBOYHON KpnBol 1 onpenenvTs AasaeHue.
5.Mpu namepeHunn B guanasoHe 13,3-0,133 Ma (1x10-1-1x10-3 MM.pT.CT.) HEObXOAUMO
YyCTaHOBUTb pabouyto BeIMYMHY TOKa HaKana noforpesaTtesnia, 3aMmepuTb COOTBETCTBYOLLEe
3HaYeHue 3.4.C. TEpMONapbl 1 NO FPaZyMpPoOBOYHON KpmBen 2 onpesennTb AaBAeHME.
6.Mpu AAUTENbHOM 3KCcNyaTaunmn npeobpasosaTtens, 0COBEHHO B YCI0BUAX €ro
3arpsAsHeHuAa (Mapamm macna v T.4.), [OMKHA NPOU3BOAUTLCA KOPPEKTUPOBKaA paboyero
TOKa nogorpesaTens. [1na sToro Heobxo4MMo OTKayaTb NpeobpasoBaTenb A0 AaBAEHUA
Huke 0,13x10-1 Ma (1x10-4 Mm.pT.CT.) M ONpenennTb TOK Hakana, COOTBETCTBYIOLWMI 3.4.C.
Tepmonapbl pasHow 10 mB.

Cxema coeguHeEHUs 31eKTPOAOB C BbIBOAAMM:

1 — Xpomosb (NoNOKUTENbHbIV BbIBOA,
Tepmonapbl)

3 —lMogorpesatennb

6 — OTpuLaTENbHbIN BbIBOA TEPMONApbI
8 —MNoporpesatenb

e Pabouunii agManas3oH gasneHuin: 666,6-1,33x10-1 MNa (5-1x10-3 mm.pT.CT.)
e ToOK HaKafa nogorpesaTtensa npeobpasoBaTens, COOTBETCTBYIOLWMI 3.4.C. TepMmonapbl, paBHoi 10 MB npu gaBneHumn He
6onee 0,13x10-1 Na (1x10-4 mm.pT.cT.): 100-140 mA

ConpoTtueneHune Tepmonapsl: 7(+1;-1,5) Om
OTKNOHEeHMEe UHANBUAYANbHOM rPaayMPOBOYHOM KPUBOM OT TUMOBOM
npu aasneHnm ot 133,3 Ma (1 mm.pT.cT) Ao 1,33x10-1 Ma (1x10-3 mm.pT.cT.) He 6onee, % +20
npw aasaeHnn ot 666,6 Ma (5 mm.pT.cT.) A0 133,3 MNa (1 mm.pT.CT.) He 6onee, % +40
FapaHTUitHaa HapaboTKa, 4 500
lapaHTUIMHBIN CPOK XpPaHeHUs, neT 3



